



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA  
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, SOCIAIS E AGRÁRIAS  
DEPARTAMENTO DE GESTÃO E TECNOLOGIA AGROINDUSTRIAL  
CAMPUS III - BANANEIRAS-PB



## ERRATA

Em todos os documentos referentes ao Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto na área de Nutrição, Edital N° 70 de 01 de agosto de 2017:

**Onde se lê:**

“Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto **do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico**”.

**Leia-se:**

“Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto”

Bananeiras - PB, 13 de setembro de 2017.